
ADVENT BUDAPEST - Ungarn______________________________________

Inklusivleistungen:

* 4 Übernachtungen inkl. Frühstück 
*  Transfer Zwbg - FRA - Zwbg
*  Flüge FRA - Budapest- FRA
* Ausflugsfahrten im Kleinbus 

16.12. - 20.12.2026     5 Tage

Preis pro Person

im Doppelzimmer € 1.140,00
Einzelzimmerzuschlag € 120,00

zzgl. Ausflugskosten / Eintrittsgelder
zzgl. evtl. Treibstoffzuschlag Flug

Reisenummer: 2603

Termin für das Erreichen der Mindest-

teilnehmerzahl von 7 Personen: 15.07.2026

Omnibusbetrieb J. FischerOmnibusbetrieb J. Fischer

Der Weihnachtsmarkt steht im Mittelpunkt dieser Reise. Der größte und bekannteste Markt befindet sich auf 
dem Vörösmarty-Platz und begeistert mit rund 100 liebevoll gestalteten Holzhütten, einem imposanten 
Weihnachtsbaum sowie einem übergroßen Adventskranz. Doch nicht nur dieser Platz verzaubert: Die gesamte 
Stadt erstrahlt im festlichen Glanz und wurde bereits mehrfach für ihr außergewöhnliches Weihnachtsflair 
ausgezeichnet. Insgesamt laden fünf stimmungsvolle Weihnachtsmärkte zum Bummeln und Verweilen ein.

Untergebracht ist die Reisegruppe in einem kleinen Hotel im Herzen der Innenstadt. Von hier aus lassen sich 
sowohl das weihnachtlich geschmückte Stadtzentrum als auch das reizvolle Umland von Budapest bequem 
erkunden. 

Ein Weihnachtskonzert, eine stimmungsvolle Bootsfahrt auf der Donau sowie ein Ausflug in das berühmte und 
landschaftlich besonders schöne Donaukniegebiet zählen zu den möglichen Programmhöhepunkten dieser 
Reise.

Im Umkreis von 15 Kilometern um Zwingenberg ist ein komfortabler Haustürservice für die An- und Abreise an/ab 

Flughafen Frankfurt im Reisepreis enthalten.

Der Reiseverlauf kann sich aufgrund geltender Bestimmungen und Buchungsmöglichkeiten ändern.
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                                                         REISEANMELDUNG     Bitte ausgefüllt und unterschrieben an uns zurück!

für die Reise:   

Ich / Wir buchen c  Doppelzimmer   c   Einzelzimmer   
    

Diese Anmeldung wird auf Grundlage der Reiseausschreibung vorgenommen. Ich erkenne die 
"Allgemeinen Geschäftsbedingungen" als verbindlich an. Gleichzeitig stimme ich mit meiner Unterschrift 
der Datenschutzverordnung zu. Die AGB Reisen und die Datenschutzverordnung können Sie bei uns 
anfordern oder auf unserer Homepage unter www.DerZwingenberger.de einsehen. 

_______________________                                            ______________________________
Ort, Datum                                                                         Unterschrift 1. Reisegast

_______________________               ______________________________
Ort, Datum                                                                         Unterschrift 2. Reisegast

1. Reisegast 2. Reisegast

Name, Vorname

Straße 

Postleitzahl / 
Wohnort

Telefon und Email

Geburtsdatum

Anmerkungen / Zusatzbuchungen / Lebensmittelunverträglichkeit

Reiserücktrittskostenversicherung inkl. Reiseabbruchversicherung gewünscht:

c ohne Selbstbeteiligung

c mit Selbstbeteiligung (20%)

c ohne Selbstbeteiligung

c mit Selbstbeteiligung (20%)

Angabe der Bankverbindung für einmalige Abbuchung durch den Versicherer zwingend erforderlich:

IBAN

Flugreise  Advent Budapest 16.12. - 20.12.2026

Namen gemäß Ausweisdokument angeben Namen gemäß Ausweisdokument angeben 

Omnibusbetrieb J. Fischer

Gernsheimer Str. 7  * 64673 Zwingenberg

Tel. +49 6251 74264

www.derzwingenberger.de * info@derzwingenberger.de  


